

Родительское собрание

на тему: «Ответственность за нарушение Областного закона Ростовской области 346-ЗС, предусмотренная статьёй 5.35 КоАП»

Уважаемые родители, во время летних каникул вы несете ответственность за жизнь и здоровье несовершеннолетних.

Согласно статистике большая часть преступлений во всём мире совершается по ночам. Чтобы снизить уровень преступности и обеспечить безопасность детям и подросткам в России для них вводится комендантский час.

Пребывание несовершеннолетних вне дома в ночное время в России запрещено Областным законом Ростовской области №346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей. Их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию»

Дети и подростки до совершеннолетия не должны находиться в общественных местах после 22.00 часов вечера в одиночку. Дети и подростки должны после 22⁰⁰ присутствовать дома со взрослыми.

Принятие данного закона призвано обеспечить защиту детей и подростков от различных негативных факторов, которые влияют на их развитие, предупреждает совершение преступлений и противоправных действий, в которых объектом преступных посягательств являются несовершеннолетние граждане.

Кто может сопровождать несовершеннолетних?

Находиться в ночное время на улице детям и подросткам разрешается только с родителями или прочими совершеннолетними доверенными лицами. Лица, имеющие право сопровождать несовершеннолетних, определяются законом:

- родители или заменяющие их лица, усыновители, опекуны, попечители;
- представители учреждений, если на их попечении находится ребёнок, не достигший совершеннолетия, органы опеки;

Сейчас очень часто сотрудниками полиции, членами комиссии по делам несовершеннолетних проводятся ночные рейды по выявлению нарушителей.

Что будет, если органы правопорядка обнаружат ребёнка на улице в неположенное время? Ответственность за нарушение закона предусмотрена статьёй 5.35 КоАП (неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетнего ребёнка). Обычно родителям приходится платить штраф. Если ребёнка увидят без взрослых, сначала полиция установит его личность, номер телефона родителей, сведения о них, их род занятий. Если взрослых, ответственных за ребёнка, не найдут, несовершеннолетнего отправят в специализированное учреждение. На родителей составят протокол, выпишут штраф, вызовут на комиссию по делам несовершеннолетних, поставят семью или несовершеннолетнего на учет в КДН.

Так же поводом для постановки ученика на в\ш учет могут служить конкретные отклонения от социальных норм в поведении ученика, например, систематические прогулы занятий, склонность к бродяжничеству, вымогательству, агрессивные действия, направленные против личности, токсикомания, алкоголизм, наркомания, воровство и т.д.

Причинами отклонения от социальных норм в поведении ребенка является **воспитание несовершеннолетних не должным образом, что** влечет за собой предупреждение или наложение административного штрафа в соответствии со ст.5.35 КоАП

Именно от нас, родителей, в большей степени зависит, каким вырастет наш ребенок, каким он войдет во взрослую жизнь. И самое большое влияние на формирование личности ребенка оказывают реальные поступки и поведение родителей, а не их слова и нравоучения. Как сказал известный педагог Антон Семёновича Макаренко *«Если дома вы грубы, или хвастливы, или пьянствуете, а еще хуже оскорбляете домашних, сквернословите, злословите вам уже не нужно думать о воспитании: вы уже воспитываете ваших детей и воспитываете плохо, и никакие самые лучшие советы и методы вам не помогут.»*

Уважаемые родители, воспитывая своих детей, мы должны начинать с себя. Давайте следить за своей речью и за своим поведением.